

中建四局建设发展有限公司粤东分公司

围绕主题抓防范 安全生产入人心

广东建设报讯 记者廖惠康、通讯员李琳报道：6月4日，中建四局建设发展有限公司粤东分公司围绕“落实安全责任 推动安全发展”的安全月主题，在龙湖沟污水主干管上岸工程举办2021年安全生产月启动仪式暨“安康杯”安全知识竞赛，汕头市住房和城乡建设局质安中心郑平豪、张佳畅，中建四局建设发展有限公司粤东分公司党总支书记、总经理吴桂龙，副总经理熊飞，各项目经理及职工代表等共计65人参加活动。

广州建隆物业展现国企担当



广州市城投“城市先锋”队驰援荔湾区白鹤洞街道金道社区

中建三局二公司广东公司广州亚运城H1项目部

广东建设报讯 “要在广州亚运城体育馆搭建‘火眼’实验室。”6月4日下午，中建三局二公司广东公司亚运城H1项目党支部书记姜进武接到上级单位的援建通知后，立刻在微信群里发布了集结信息。很快，一份份“请战书”交了上来，一小时不到，一个60余人组成的专项支援小组（其中管理人员20人，务工人员40余人）就宣告成立。

广州疫情爆发，在此危急关头，项

吴桂龙致词时强调，生命重于泰山，安全生产关键要落在行动上，各项目要时刻绷紧安全生产这根弦，始终保持清醒头脑，坚决守住安全生产的底线和红线。同时要针对安全生产事故主要特点和突出问题，层层压实责任，狠抓整改落实，强化风险防控，从根本上消除事故隐患，有效遏制重特大事故发生。

郑平豪指出，2021年是第20个安全生产月，作为安全生产的实践主体，建筑施工企业要牢固树立“以安全为最

高利益”的安全生产理念，构建起“全员崇尚安全，人人关爱生命”的企业文化氛围，全力实现“零缺陷、零事故、零伤害”。

随后，参会人员一同观看学习《生命重于泰山——学习习近平总书记关于安全生产重要论述》专题片，并进行了安康杯知识竞赛。在激烈比拼中，来自龙湖沟项目的彭林、钟福财、李志晔在六组18名选手中脱颖而出，获得最终胜利。



战疫先锋队火速奔赴疫情一线

广东建设报讯 5月28日，广州市建隆物业公司积极响应广州市国资委党委、广州城投集团公司党委动员令，紧急召集广州城投“城市先锋”党员志愿者队，公司党员干部踊跃报名。经层层挑选，该公司马联国（分队长）、杨光、麦水恒、彭晓斌成为第一批驰援荔湾区疫情一线的突击队员。

6月1日，市城投“城市先锋”党员志愿者队正式逆行出征荔湾区白鹤洞街

道金道社区。该社区5月底被定为中风险级别，共有居民3000多人。由于疫情突发，该小区生活垃圾堆积如山，不仅影响居民出行，而且危害居民安全健康。在街道的统一安排下，队员们立即投入清理工作，积极为居民生活物资（蔬菜、鸡蛋、肉）派送任务，一直忙碌到凌晨。当天累计清洁6栋居民楼，清理生活垃圾20大袋，为69户居民户派送了生活物品。

进入社区以来，队员们积极对接街道工作人员，主动接领相关任务，支援鹤洞社区。他们身着防护服、头戴防护罩，不惧酷暑、无畏暴雨，逆行而上，始终冲锋奋斗在抗击疫情第一线，每天都一直工作到深夜，有效保障了隔离区的居民生活，充分体现了特殊时期的国企战“疫”担当，助力坚决打赢抗疫阻击战，用实际行动展现国企担当，体现国企责任！

（蔡鹏举）

18小时完成“火眼”实验室建设

忘初心、牢记使命”主题教育成果，反映的是干部的态度、能力、作风。疫情一线，领导干部必须做表率、打头阵。

据了解，“火眼”实验室由15个气膜舱组成，搭载高通量自动化病毒核酸提取仪等多种“黑科技”，是全国日检测通量最高的单体实验室，每日最高可检测150万人份核酸样本，是广州抗疫的强有力举措。

（陈勇）



在规定的时间内保质保量完成“火眼”实验室建设任务

迈步新征程 奋斗谱新篇

广东建设报讯 记者廖惠康、通讯员欧志健报道：6月9日，翔顺控股集团在集团办公大楼举行广东翔顺建设集团揭牌仪式，云浮市、新兴县有关领导，翔顺控股集团董事长崔健平及集团管理人员参加揭牌仪式。

此次由“广东翔顺建筑工程有限公司”升格为“广东翔顺建设集团有限公司”，既意味着翔顺建设集团企业实力、形象的提升，更意味着翔顺建设

集团肩负着更重大的发展任务及社会责任。翔顺控股集团必将秉承“诚信做人，用心建筑”的管理理念，坚持“把无质量通病、有竞争力的产品和服务，准时交付顾客”的质量方针，竭尽全力为客户提供一流的建筑精品与服务，为实现翔顺集团“百年老店”梦想奋勇前行！

新兴县住建部门负责人表示，翔顺建筑是新兴县内较为知名的建筑企业，

承建了多个省市县优质工程，为地方经济发展作出了积极贡献。希望翔顺控股集团加快转型升级，向粤港澳大湾区开拓更多业务，做建筑业高质量发展的标杆。翔顺控股集团副总裁、翔顺建设集团总裁邹小舟表示，翔顺建筑将在各级党政及有关部门的大力支持下，不断发展壮大，向更高的目标出发，做精做强做大建筑业务，为市县经济振兴作出应有贡献。

翔顺建筑获准升格为翔顺建设集团有限公司



揭牌仪式现场

50人 48小时连续作战——

广州建筑集团机安公司创下新纪录

广东建设报讯 根据市国资委、广州建筑集团统一工作部署，6月7日至9日，广州建筑集团机安公司30名施工管理人员带领120名施工人员，全力冲刺荔湾区防疫人员临时宿舍应急项目，仅用48小时，就成功完成了园区的电线电缆铺设、机电部分以及给排水等任务，创造了机电施工新纪录。

据介绍，机安公司在接到任务后，迅速成立应急工程领导小组，落实任务分工，组成包括协调组、工程组、材料商务

组、后勤组的应急现场指挥部，统筹安排物料供应、技术协调、施工班组及后勤保障等工作，并于7日晚8时，由作为“先头兵”的工程组和技术组带领紧急召集的35名施工人员，到达项目施工现场进行勘察。在施工现场没有临电的情况下，他们仅用5小时，便为园区铺设了电线电缆、安装临时配电箱，从而保障了现场电力设施。

本次施工，机安公司共完成了园区电线电缆敷设、临时配电箱安装、照明、

供水等内容，从箱式变压器出线电缆2700米，敷设LED灯带6000米，敷设电线50000米，安装大功率投光灯280盏，安装储水式电热水器70台；为园区铺设供水管网4000米，为508个集装箱宿舍及宿舍通道完成供电，配置50个移动洗手间，并完成淋浴间的给排水管道铺设。经150人48小时连续作战，荔湾区防疫人员临时宿舍应急项目顺利完成并交付使用。

（建讯）

